

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2017/326 de la Commission du 24 février 2017 modifiant pour la deux cent soixante et unième fois le règlement (CE) n° 881/2002 du Conseil instituant certaines mesures restrictives spécifiques à l'encontre de certaines personnes et entités liées aux organisations EIIL (Daech) et Al-Qaida

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 49 du 25 février 2017)

À l'annexe, concernant la rubrique «Personnes physiques» de l'annexe I du règlement (CE) n° 881/2002:

- au lieu de:* «c) “Ghalib Adbullah Al-Zaidi [*alias*: a) Ghalib Abdallah al-Zaydi; b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi; c) Ghalib al Zaydi]. Né: a) en 1975; b) en 1970 dans la région de Raqqa, gouvernorat de Mareb, au Yémen. Nationalité: yéménite. Date de la désignation visée à l'article 7 *quinquies*, paragraphe 2, point i): 22.2.2017.”»
- lire:* «c) “Ghalib Abdullah Al-Zaidi [*alias*: a) Ghalib Abdallah al-Zaydi; b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi; c) Ghalib al Zaydi]. Né: a) en 1975; b) en 1970 dans la région de Raqqa, gouvernorat de Mareb, au Yémen. Nationalité: yéménite. Date de la désignation visée à l'article 7 *quinquies*, paragraphe 2, point i): 22.2.2017.”»

Rectificatif à la directive (UE) 2016/1919 du Parlement européen et du Conseil du 26 octobre 2016 concernant l'aide juridictionnelle pour les suspects et les personnes poursuivies dans le cadre des procédures pénales et pour les personnes dont la remise est demandée dans le cadre des procédures relatives au mandat d'arrêt européen

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 297 du 4 novembre 2016)

Page 7, article 10, aux paragraphes 1 et 2, et page 8, article 12, au paragraphe 1:

au lieu de: «25 mai»,

lire: «5 mai».
